

Elnöki program

DUK

2023

Balassa Bence, Császár Klaudia

Bemutakozás

Balassa Bence vagyok, az ELTE BTK magyar alapszakára járok. Harmadik évemet kezdem ezen a szakon, s 2021 szeptembere óta vagyok a Damjanich utcai Kollégium lakója. 2022 novembere óta vagyok a kollégium diákbizottsági elnöke. Az utóbbi egy évben rengeteg mindent tanultam, tapasztaltam, rengeteg új emberrel ismerkedtem meg. Az előző programom megírásakor még nem tudtam, milyen feladatba vágok bele, nem tudtam mivel is jár az, ha valaki egy közösséget képvisel. Személy szerint elégedett vagyok az eddigi munkámmal. Látom, hogy az eddigi munkámnak van eredménye, nyomot sikerült hagynom a kollégiumon. Amit tehettem, megtettem a kollégiumért, s ezt a munkát továbbra is szeretném folytatni. Rengeteg tervem van és szerencsére még mindig vannak, akik ezek magvalósításában támogatnak.

Császár Klaudia vagyok, a Damjanich utcai Kollégium lakója már 4. éve. Magyar alapszakon diplomáztam dán minorral, jelenleg pedig az irodalom- és kultúratudományi mesterképzést végzem. A diákbizottság munkáját már az alelnöki pozíció betöltése előtt is segítem, főleg a programok lebonyolításában, közösségi helyiségek rendezésében segédkezem, alelnökként pedig szeretnék majd minden háttérmunkálatban részt venni. Feladatom a diákbizottság zavartalan működésének biztosítása és az elnök munkájának segítse lenne, mely során hatékonyan tudnám kamatoztatni az eddig szerzett tapasztalataimat. Azon szeretnék dolgozni, hogy minél kellemesebb legyen az itt töltött idő Mindannyiótok számára.

Tervek

Előre megyünk, nem hátra!

Folytatjuk, ahol abbahagytuk...: Az előző választás egyik nagy célja volt a közösségi élet feltámasztása, megszínesítése. Szerencsére erre való törekvéseinknek több sikere is volt már a múltban, s a jövőben ugyanígy szeretnénk ezt folytatni változatos programokkal. Szeptemberben elkezdődött az idei programsorozatunk, melyben kéthetente próbálunk minden hallgató számára érdekes és kreatív programokat összeállítani. A költségvetés korlátoltsága miatt sajnos nagyszabású eseményeket nem ígérhetek, de minden tőlem telhetőt megteszek azért, hogy mindenki ideje szórakozással és élményszerzéssel teljen.

Fejlődünk: A közeljövő egy nagy feladata a Fejlesztési Keret felhasználási tervzetének összeállítása. Szerencsére rengeteg jó és hasznos ötlet érkezett a hallgatók, s a diákbizottság részéről is. Mindenképpen szeretném, ha a közösségi tereken kívül a lakóegységek is fejlesztésre kerülnének. Céлом az, hogy a DUK ne csak egy átlagos ELTE kollégium legyen, hanem annál valami sokkal több. Nagyot kell álmodni, s ha a közeljövőben nem is, de talán a későbbiekben minden felújítási terv végbemehet, s felújított lakóegységekkel és mindennel felszerelt közösségi terekkel büszkélkedhetünk majd.

A júliustól októberig elhúzódó (még ebben a pillanatban is tartó felújításokat) minden kollégista tapasztalta, annak következményeit mindenki megszenvedte. Ha már valamit elvettek tőlünk, talán jogosan mondhatom azt, hogy cserébe mi is várjunk el valamit. A teljesen felújított belső udvar egy kis szegletében szeretnék helyet a kollégistáknak, ahol beszélgethetnek, süthetnek, jól érezhetik magukat. A belső udvar kihasználatlan adottságait a jövőben szeretném sokkal jobban a kollégisták érdekeinek megfelelően újragondolni, hasznosítani.

DUCK: Minden közösségnek kell egy jelkép. Szeretnék a kollégiumnak, a DU(C)Knak új színt adni úgy, hogy nem sértjük meg ezzel a régi tradíciókat. A DUK sokak számára még így is Dami marad, de én ezzel szemben szeretnék a jövőbe tekinteni. Legyen a kacsa a mi kabalánk! Legyen valami, amihez lehet nyúlni amikor a kollégiumról beszélünk. Legyen egy alak, ami képviseli a közösséget. Az én választásom a sárga gumikacsa, ami egy vicces szójáték eredményeként látott napvilágot. Elnökségem alatt szeretném, hogy egy új korszak vegye kezdetét és mi lehessünk az ELTE Kiskacsás Kollégiuma!

Zárógondolatok

Köszönjük szépen, hogy végigolvastátok a programunkat. A kollégium ne csak egy hely legyen, ahol eltöltöd az egyetemi éveidet, hanem egy otthon, ahova egy nehéz nap után visszatérhetsz! Élményekkel gazdag egyetemi éveket kívánunk mindenkinek! Ha évek múlva visszatekintesz, legyen mit mesélned! *(A kacska legyen veletek...)*

Köszönjük, ha támogatsz a szavazatoddal:

Balassa Bence, elnökjelölt

Császár Klaudia, alelnökjelölt

DUK, 2023